MAGHMATIKA

NQZ NPEMEI NA AOTAPIAZQ ME PEZTA

1. Aeypnotponololpe dexadikols (Sev Eépoupe).

2. Aexpnotuonolope aptBuolc peyalitepoug amd to 100 (Sev §€poupe).

3. Aegto napadeiypa:
MNrya oto nepintepo KaL ayépaca pia cokoAdta nou ékave 1 € kau 20 Aerttd. ESwoa
2 €. MNboa péota Ba napw;

2 € ta ypadw 1€+ 1€
YokoAdta tn ypddw 1€ + 20 Aemta
IBAvw 1€ anéd ndvw kat 1 € and Kdtw '
Ye+1€ ' -
/1/ €+ 20 Aemta
Apa Ba ipénet va BydAw amd 1o 1 € ta 20 Aentd
1€=100Aemta
100-20= 80
Av Suokohetopat kpUPw éva undevikd ané to 100 kot éva armd to 20 kat Asw
10-2=8, &pa 100-20=80 Aemtd = 50 Aemtd + 20 Aentd + 10 Aemrd A
20 Aemtd + 20 Aemctd + 20 Aertd + 20 Aentd.
Andvtnon: Oa ndpw péota 80 Aemtd.

2° napddeypa

MAya oto MePiTEPO Kat ay6paca £va aywtd kat Tujpe péota 2 € kaw 40 Aertd.
‘ESwoa otov nepintepd 5 €. N6c0 €kave To Maywto;

Ta 5 € T ypdidw Ae+er1€+1€+ 1€
Péota 2 € kot 40 Aentd to ypadw ,1/ €+ /1/ £ + 40 Aentd

IBrivw 1€ and navw kot 1€ and kdtw kat ava 1 € and navw kat 1€ and katw.
Mou épewvav 2 €+ 1€ and 1o onoio Ba BydAw ta 40 Aentd.

1 €=100 Aentd
100-40=60
Av SuokoheUopat kpUBw éva undevikd arnd to 100 kot éva armd to 40 kat Aéw
10-4=6, dpo 100-40=60 Aemtd = 50 Aerttd + 10 Aermva A
20 Aemttd + 20 Aerttd + 20 Aemnd .
To naywtd ékave 2 € kar 60 Aemrta.



